

Consiliul local al
Comunei Cudalbi

RAPORT DE ACTIVITATE

Perioada Iunie 2016 – Iunie 2017

Acest raport este întocmit conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Cudalbi, al Legii 2015/2001 a administrației publice locale și al Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali.

În calitate de consilier local am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, unde am adus amendamente Hotărârilor de Consiliu Local propuse de executiv, am cerut lămuriri suplimentare și am votat „pentru” proiectele necesare comunității.

Sunt președintele Comisiei de specialitate pentru Învățământ, Familie, Activități culturale, Culte și Protecția copilului. Am organizat și condus toate ședințele de comisie desfășurate în sală sau pe teren. În cadrul ședințelor s-a discutat situația investițiilor realizate de Consiliul Local, în primul rând a terenurilor de sport de la Liceul Tehnologic Nr. 1 Cudalbi și Școala Gimnazială „Emil Panaitescu”, urmate de vizite în teren pentru constatarea stadiului lucrărilor. Am avut discuții cu directorii instituțiilor de învățământ privind nevoia reparațiilor cerente și a altor investiții pe care le-am adus la cunoștință colegilor, în plen.

Am avut discuții cu preoții din cele patru parohii ale comunei privind problemele lor și posibilitatea ajutării acestora de către Consiliul Local precum și implicarea preoților în activități culturale și educative organizate de Consiliul Local.

Am avut discuții și cu Stăreța Mănăstirii „Gologanu” care este antrenată în executarea picturii în biserică de la care am primit asigurări privind colaborarea pe toate planurile cu Consiliul Local și Primărie. Fiind și un obiectiv, săi zicem turistic, personalitățile și delegațiile ce vin în Cudalbi sunt dornice să viziteze mănăstirea, unde primesc toată atenția din partea stăreției.

Am participat la toate evenimentele naționale și locale cum ar fi: Sărbătorirea Patronului Spiritual al Comunei Ștefan cel Mare și Sfânt; Ziua Națională a României; Ziua Eroilor etc.

Sunt membru în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Nr. 1, unde am participat activ la toate ședințele. Proiectele și problemele școlii au fost aduse la cunoștința colegilor de consiliu unde am pledat pentru aprobarea Proiectelor de Consiliu Local ce vizau această instituție.

Activitățile mele s-au desfășurat cu respect, corectitudine și bună credință față de colegii din Consiliul Local, Primărie și instituții, în slujba cetățenilor din Comuna Cudalbi.

Așa să-mi ajute Dumnezeu!

Vitănescu Maricel

Consilier Local ALDE